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1/ Pour annuler I'erreur statique, il faut ajouter une action:
a i lle (P). i )
) Proportionnelle (P). _~ 05 )
b) Intégrale (). 2
c) Dérivée (D).

1 de(t )
2/ Soit la loi de commande : u(7) =k, [s(r) + Fjg(r)df +7, —d?-)i, C’est la formule d’un régulateur PID

i 0

a) Série =
b) Paralléle w n
¢) Mixte v P

3/ On donne ci-contre la sortie d’un régulateur & un échelon de commande : »

a) Lerégulateur est naturellement stable. C/ \
Er'l ,‘) ::\_ ey

b) Le régulateur est naturellement intégrateur. 1~

c) Lerégulateur est naturellement dérivateur. 8

Commande

4/ On donne la fonction de transfert suivante : G(p) = = th .

3p +2 BJPH °

a) Le gain statique est de 5.

b) Le temps de réponse est de 5/2. ks i
¢) La constante du temps est égale a t=1.5. .7 ‘
: : I de(t) ., ,
5/ Ondonne la loi de commande suivante : u(r) = k,e(r) + ?J-E(I)df +1, o il sagit donc d’un régulateur
a) PID série A
b) PID Paralléle o~ o
¢) PID mixte

6/ Soir la figure ci-contre ol : W =consigne ; M=mesure (sortie).
Le régulateur fonctionne en régulation : \p

a) TOR (Tout-ou-Rien) .
b) PL— o/
c) PI
d) PID
7/ Une condition nécessaire est suffisante pour qu’un systéme soit stable : LY | .
a) La fonction de transfert n’a pas de péles a partie réelle négative. - S S S T T S I ST

b) Tous les pdles de sa fonction de transfert ont leur partie réelle positive.
c) Lafonction de transfert n’a pas de pdles a partie réelle positive. .~ ((; f )
8/Pour un régulateur proportlonnel plus la bande proportionnelle (BP%) est grande, plus le gain K, est :
a) grand. .7 (j
b) petit.
9/ Une ligne complétement nulle dans la table de Routh signifie que :
a) Le systeme est instable. T ))
b) Le systeme est marginalement stable. @
c) Le systeme est stable.
10/ Lequel de ces systemes est stable, si I'équation caractéristique est :
a)3p+2p+p+1=0 ~ 7Y
b)4p*+5p+3 =0 +~ W
c)4p*—5p+3=0
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